
Vážení spoluobčané, 

dovolte, abych vás informovala, že v naší obci proběhla dne 

14.4.2023 firmou Marius Pederson kontrola svozu 

komunálního odpadu. Kontrola dopadla katastrofálně. 

Odpady třídíme nedostatečně. Dokonce i u domů, které mají 

kontejnery nadosah, byly v popelnících na komunální odpady 

plasty, papír, zbytky jídla, konzervy, sklo atd. (viz.  foto). 

Jak už jsem vás informovala v Šonovských novinách, 

akceptovatelné množství komunálního odpadu, který je 

následně uložen na skládku, pro rok 2023 činí v naší obci 52,2 

tun (výpočet dle trvale hlášených obyvatel v naší obci). 

Veškerý další komunální odpad je pak zatížen dle zákona 

zvýšeným poplatkem. Nebudeme-li pečlivě třídit a 

nepokusíme-li se snížit množství směsného komunálního 

odpadu, respektive náklady spojené se svozem a likvidací 

odpadu, který skončí na skládce, pak budeme muset 

přistoupit k postupnému zvyšování poplatku za obecní 

systém odpadového hospodářství.  

Než bude nutné k tomuto kroku přistoupit, chtěli bychom 

vyzkoušet možnosti, které by mohli třídění odpadu ulehčit. 

Dnes vám jsou společně s tímto dopisem doručeny tašky na 

třídění odpadu. Tašky jsou omyvatelné. Ucha jsou prošitá, 

aby bylo možné garantovat nosnost tašky 10 kg. Tašky mají 

pevné dno, které netrpí překladem, jsou barevně rozlišené. 

Do těchto tašek můžete odpad třídit v rámci svých 

domácností a poté donést ke kontejnerům, kde je vysypete a 

znovu použijete.  

Nejedná se o tašky jednorázové.  

Závěrem důležité upozornění!!!!  
Komunální odpad patří do ČERNÝCH a 

PLECHOVÝCH POPELNIC (prozatím budou 

akceptované barvy i zelené a hnědé) Svozová 

firma nebude od července 2023 svážet 

komunální odpad, který bude vhozen do 

popelnice žluté a modré, do těchto barev 

komunální odpad NEPATŘÍ. Pokud budete 

pořizovat popelnici na komunální odpad, 

pořizujte barvu černou nebo popelnici 

plechovou. Také popelnice poškozené (např. 

poškozené víko), nebudou vyváženy, z tohoto 

důvodu je nutné pořizovat popelnici novou. 

Doufám, že společnými silami zlepšíme třídění              S přátelským pozdravem                                                                                                             

odpadů v naší obci.  Děkuji vám.  Bc. Monika Hornychová , starostka 


